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  CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N, ....97     97 a 03.07.2002     

  

    

ATTI CONSILIARI . «- VILEGISLATURA .. 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA POMERIDIANA” 

DEL 3 LUGLIO 2002, N.97 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

Consiglieri segretari Adriana Mollaroli (£f.) e Enrico Cesaroni 
Indi Consiglieri segretari supplenti Adriana Mollaroli e Umberto Trenta 
Indi Consiglieri segretari Adriana Mollaroli (f.f.) e Enrico Cesaroni 
Indi Consiglieri segretari Adriana Mollaroli e Gilberto Gasperi E f. ) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott Paola Santoncini, 

Alle ore 16,30, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente annuncia 
la ripresa dei lavori e riprende la trattazione dell’ordine del giorno cher reca: Ù 

COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DELLA GIUNTA REGIONALE £ SUL: 
LO STATO DELLA SICUREZZA NELLE MARCHE. 

PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 113 (testo base), adi iniziativa della 
Giunta regionale, concernente: “Sistema integrato per le politiche di sicurezza e di 
educazione alla legalità”, 

PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 44, ad iniziativa dei consiglieri Giannotti, 
Brini, Ceroni, Cesaroni, Favia, Grandinetti e Trenta, concernente: “Interventi regio- 
nali in materia di sicurezza”; 

PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 94, ad iniziativa dei consiglieri Silenzi, 
Avenali, Amati, Mollaroli, Tontini e Franceschetti, concernente: “Diritto alla sicurez- 
za dei cittadini”; i i 

PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 125, ad iniziativa dei consiglieri Roma- 
gnoli, Castelli, Novelli, Gasperi, Ciccioli e Pistarelli, concernente: “ Interventi regio- 
nali per la legalità e la sicurezza dei cittadini a sostegno dell’azione statale di dife- 
sa dell’ordine pubblico. Costituzione osservatorio regionale sulla ‘criminalità d”. 

(abbinate ai sensi dell’art. 66 del Regolamento interno) —  
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Prosecuzione discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola ai consiglieri: Ceroni, 
Ascoli, Trenta, Massi, ‘Gasperi, Silenzi e al Presidente della Giunta D’ Ambrosio. 
Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli arti- 
coli e degli emendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

Assume le funzioni provvisorie di consigliere Segretario, il consigliere Mollaroli, i in sosti- 
tuzione del consigliere Amagliani, assente. n 

ARTICOLO 1° 
Esame degli emendamenti all’art.1 
Discussione: Giannotti, Brini e Romagnoli. 
Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell’articolo 1 
Votazione: Il Consiglio approva. 
ARTICOLO 2 
Esame dell'emendamento all'art. 2 
Discussione: Romagnoli. 

Esame dell’articolo 2 l 
Dichiarazione di voto: Pistarelli e Gasperi. 
Votazione: IH Consiglio approva. 
ARTICOLO 3 
Esame degli emendamenti all’art. 3 
Discussione: Giannotti, Romagnoli, Gasperi ( chiede anche a nome dei consiglieri Pista- 
relli e Ciccioli la votazione per appello nominale dell’ pileadamento n. 9), Ciccioli, Giu- 
seppe Ricci. i STE sE 

Assumono le funzioni provvisorie di consiglieri Segretari i consiglieri Mollaroli e Trenta, 
in sostituzione dei consiglieri Amagliani e Cesaroni, assenti. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell’articolo 3 
Votazione: Il Censiglio approva. 
ARTICOLO 4 

Esame dell’emendamento all'art. 4 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 
| Esame dell’articolo 4 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 5 

Esame dell'emendamento all’art. 5 i 
Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti.      



  

O PAG. O I, Ù 
  CONSIGUO REGIONALE DELLE MARCHE SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ...... 97 sun 03.07.2002       
  

Esame dell’articolo 5 
Votazione: Il Consiglio approva. 

Assume le funzioni provvisorie di consigliere Segretario il consigliere Mollaroli, in sostitu- 
zione del consigliere Amagliani, assente. 

ARTICOLO 6 
Esame degli emendamenti all’art. 6 
Discussione: Pistarelli, Ciccioli, Giannotti, Giuseppe Ricci. 

Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell’articolo 6 
Votazione: Il Consiglio approva. 
ARTICOLO 7 
Esame dell’emendamento all’art.7 
Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell’articolo 7 
Votazione: Il Consiglio approva. 
ARTICOLO 8 
Esame dell’emendamento all’art. 8 
Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell’articolo 8 
Votazione: Il Consiglio approva. 
ARTICOLO 8bis (emendamento istitutivo dichiarazione d’urgenza) 

Votazione: Il Consiglio approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti. 
Il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva alla 
unanimità. 
Assumono le funzioni provvisorie di consiglieri Segretari i consiglieri Mollaroli e Gasperi, 
in sostituzione dei consiglieri Amnagliani e Cesaroni, assenti. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente indice la 
votazione finale della proposta di legge n. 113, allegata al presente processo verbale, 
dando prima la parola per dichiarazione di voto ai consiglieri Giannotti, Ciccioli e Gasperi 
( chiede la verifica del numero legale). 
Il Presidente comunica che, con sedici presenze, non sussiste il numero legale per la vota- 
zione finale della proposta di legge n. 113, quindi, dichiara chiusi i lavori alle ore 19,00. 

  

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Liliki, Minardi 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 
Enrico Qtsatgi\ 

; Adriana Molfaroli (£.f.) 
| VERBALE APPROVATO Uaibbrto-FrettitAta 

NELLA SEDUTA n. sl Gilberto Gasperi (£.f.) 
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